

Warszawa, 05.06.2024 r.

Dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na Świadczenie usług hotelarskich i gastronomicznych wraz z udostępnieniem sali konferencyjnej (z dostępem do Internetu) dla łącznie 140 uczestników 22 dorocznego spotkania organizacyjnego pracy polskiego FADN oraz 20-lecia polskiego FADN. Nr postępowania 5/2024

Działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. 2023 poz. 1605), Zamawiający udostępnia treść zapytań wraz z wyjaśnieniami oraz na podstawie art. 286 ust. 8 powołanej ustawy, informuje o zmianie treści SWZ.

Pytanie 1:

Proszę o doprecyzowanie jakie ustawienie ma zostać zastosowane w sali konferencyjnej oraz ile mikrofonów bezprzewodowych ma zostać udostępnionych dla prelegentów.

Odpowiedź:

Na sali konferencyjnej Zamawiający dopuszcza ustawienie: teatralne, szkolne, kinowe. Należy udostępnić cztery mikrofony bezprzewodowe.

Pytanie 2:

Czy Zamawiający dopuszcza serwowanie obiadu oraz kolacji w formie bufetu?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza. Zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia (Rozdział III SWZ), Zamawiający wymaga aby posiłki były przygotowywane na miejscu oraz aby zarówno obiad jak i kolacja były serwowane na stół.

Jednocześnie Zamawiający dokonuje zmiany treści SWZ w następujący sposób:

- 1) SWZ Rozdział I, pkt 20.3 dodaje się ppkt e), który otrzymuje brzmienie:  
„e) poświadczoną za zgodność z oryginałem przez Wykonawcę kopię aktualnego, odpowiedniego zezwolenia na sprzedaż napojów alkoholowych zgodnie z Ustawą z dnia 26 października 1982 r. o wychowaniu w trzeźwości i przeciwdziałaniu alkoholizmowi (t.j. Dz.U.2023.0.2151 ze zm.)”
- 2) SWZ Rozdział III, Opis przedmiot zamówienia, pkt 4 Wyżywienie, dodaje się ppkt i), który otrzymuje następujące brzmienie:  
„i) Wykonawca zapewnia odpowiednią ilość/liczbę poszczególnych porcji/artykułów spożywczych oraz przedmiotów niezbędnych do należytego wykonania przedmiotu zamówienia, których aktualne zapotrzebowanie ma obowiązek na bieżąco

monitorować i uzupełniać co oznacza, że w przypadku wyczerpania się danego produktu lub przedmiotu, w trakcie serwowania posiłków/serwisu kawowego jest zobowiązany uzupełniać na bieżąco, zgodnie z zapotrzebowaniem plus dostarczyć co najmniej 10 dodatkowych porcji/artykułów/sztuk w czasie nie dłuższym niż 10 minut.”

- 3) SWZ Rozdział IV, Projektowane postanowienia umowy, § 1 ust. 7 dodaje się ppkt j), który otrzymuje następujące brzmienie:

„Wykonawca zapewnia odpowiednią ilość/liczbę poszczególnych porcji/artykułów spożywczych oraz przedmiotów niezbędnych do należytego wykonania przedmiotu umowy, których aktualne zapotrzebowanie ma obowiązek na bieżąco monitorować i uzupełniać co oznacza, że w przypadku wyczerpania się danego produktu lub przedmiotu, w trakcie serwowania posiłków/serwisu kawowego jest zobowiązany uzupełniać na bieżąco, zgodnie z zapotrzebowaniem plus dostarczyć co najmniej 10 dodatkowych porcji/artykułów/sztuk w czasie nie dłuższym niż 10 minut.”